

星闻

中国农民歌会

由中华人民共和国文化部、中华人民共和国农业部、安徽省人民政府主办，安徽省文化厅、安徽省农业委员会、滁州市人民政府、安徽省文联承办，“在希望的田野上”首届中国农民歌会于2008年11月9日在安徽省滁州市举办；第二届农民歌会同样在滁州上演，举办时间为2009年11月7日；而今年的11月6日，第三届中国农民歌会将继续在滁州唱响。

做足“农”字 体现“赛”字

第三届中国农民歌会将在滁州唱响



作为安徽省文化创新的一个重要成果，中国农民歌会已经成为闻名全国的文化品牌。由文化部、农业部、安徽省人民政府主办，省文化厅、省农委、省广电局、省文联、滁州市人民政府承办的中国农民歌会在滁州市已成功举办了两届，在全国产生了巨大影响，并在第九届中国艺术节上获得了社会文化的政府最高奖——第十五届“群星奖”。今年的11月6日，第三届中国农民歌会将继续在滁州唱响。据悉，本届歌会将做足“农”字，体现“赛”字，表现中国农民求富、求乐、求美、求和的幸福追求，体现国家级文化品牌的示范性、引导性和代表性。据了解，与前两届相比，第三届农民歌会将呈现四大创新。

记者 徐佳

创新一：高唱“幸福”主题

第三届中国农民歌会的主题是“幸福之歌”，意在艺术化地反映当今中国亿万农民真实的生存状态和生活感受。“幸福之歌”与首届“希望的田野”，第二届“小康大道”构成三部曲。本届歌会紧扣场景主线，将分“山水欢歌”、“花海赛歌”、“丰收放歌”、“大地新歌”四个篇章，演绎中国农民在劳动、生活、情感方面的幸福感受、幸福创造和幸福追求。

此外，围绕“幸福”主题，组委还将组织“幸福”系列活动。如，“幸福之歌”、“幸福节拍”、“幸福流韵”、“幸福华章”、“幸福图景”等。

创新二：歌会“赛”字当头

本届歌会突出一个“赛”字，通过赛歌、赛舞、赛戏、赛诗、赛书画等系列竞赛活动，展示新农村，描绘新生活。据悉，在开幕式演出上，将运用打包成组的节目包装方式，构成“对

花”、“情歌”、“风情”、“生产”、“丰收”、“幸福”等多组组歌，将整个舞台打造成一个大型“歌圩”，形成你方唱罢我登场、此起彼伏、相互唱和的热烈赛歌场面。

创新三：突出时代新作

本届歌会开幕式演出节目覆盖范围广，牧歌、山歌、茶歌、秧歌、花歌、酒歌、情歌、新歌……所选节目来自24个省(区、市)，演员阵容由全国农民歌手、原生态歌手，中央电视台青年歌手大奖赛获奖歌手和观众熟悉的著名演员组成。

记者还了解到，系列活动节目也面向全国选调，涉及10多个省(区、市)，相对于前两届系列活动主要来自省内，又向前迈了一步。在新创歌曲上，本届歌会将围绕幸福主题专门新创歌曲《幸福之歌》，同时选用多首新创歌曲，如《乡路上的青春》、《幸福生活亚克西》、《打工谣》、《农家四月艳阳天》以及

《做人》(《第一书记》主题曲)等，所有歌曲都经过重新编配。

创新四：做足“三农”题材

据悉，从开幕式演出到系列活动，本届农歌会紧紧抓住“农”字做文章。开幕式上，有全国各地的经典民歌，也有表现当代农民工、大学村官以及展望新农村的新创作品；系列活动中，有农民广场舞调演，有农村题材小戏调演，有三农题材诗文大赛，有三农书画作品大赛，还有涉农商贸活动等。

歌会期间，还将举办百名村官学沈浩精神暨创先争优活动小岗论坛，借此活动推进全社会深入学习沈浩精神，加快建设社会主义新农村。同时，滁州将借力中国农民歌会品牌优势，充分展示该市作为皖江城市带承接产业转移示范区重要“一翼”的综合优势，举办系列招商经贸活动，引资引智引技，推动该市经济社会又好又快发展。

安徽少年，用音乐谱写爱心篇章

星报讯(记者 吴笑文) 由FM87.6汽车音乐电台主办“2010孙亦欣钢琴独奏爱心音乐会”即将于10月31日在安徽大剧院真情上演，年仅十岁的小亦欣希望通过自己的爱心演奏唤起对少年儿童的爱，活动门票收入及现场捐赠款项将捐给希望工程。

《江淮情》今日宣城踏歌行

星报讯(记者 吴笑文) 由中共安徽省委宣传部、安徽广播电视电影电视局、安徽省文化厅共同组织的“江淮情”艺术团赴宣城大型慰问演出，今日下午将在宣城职业技术学院里隆重唱响。

据了解，本届“江淮情”慰问演出中，原创节目占总体节目的90%以上。参加

慰问演出的演员总人数更高达1000多人，是历年阵容最为强大的一次。演出由我省的洪涛、任良韵、罗彬、张杨果儿联袂主持。著名歌唱艺术家关牧村，著名演员瞿弦和，著名歌手田震、刘和刚、张杰，京剧名家朱世慧、关栋天，著名黄梅戏演员李文，青年歌唱演员索朗旺姆、江涛、王莉、

曲丹，著名笑星牟洋等都将一一亮相。

本次的“江淮情”大型文艺演出为求形式上有所突破，整场演出的舞台设计都紧扣宣城地域及文化特色，并根据节目的不同特点移动换景，在给观众以不同的视觉享受的同时，充分展示生态宣城、文化宣城、发展宣城的新形象。

袁莉蹲发廊“偷师”

星报讯(记者 吴笑文) 继《人活一张脸》之后，导演黄力加与编剧林和平再次携手《朋友一场》，袁莉、周小斌、刘威等“老戏骨”都在剧中有精彩的演出。

此次袁莉饰演理发店老板娘杜喜梅，她一改往日时尚干练的打扮，成了一个顶着“菜花头”。为了“体验生活”，袁莉每天在北京朝阳区某小理发店蹲点“实习”，看老板怎么准备开工、招呼客人、管理员工，甚至还帮理发店的老客户洗头。

编剧林和平谈起当初的创作时，颇为感慨：“我曾经就遇到过朋友问我借钱的事情，这部电视剧有很多就是我的故事。”导演黄力加也从剧中看见了自己的故事：“剧中的情节有很多也是我经历过的，但是我遇到朋友借钱的问题，我也会义不容辞帮助朋友的。”

黄晓明&Angelababy“真戏假做”

在银幕下传出恋情的黄晓明和Angelababy，在银幕上也开始谈情。由高群书导演，黄晓明和Angelababy主演的《一场风花雪月

的事》正在深圳热拍，粉丝透露“晓明和Baby私下很亲密”，而Baby和绯闻男友黄晓明搭戏，绝对是影片最好的噱头。



周董，你有豪车15辆 我领养小孩20个



最近王力宏接受台湾电视节目访问，去年吸金3500万元人民币的他强调调应该用的才用，对于男星爱买车，王力宏不屑地说：“买跑车就像一个暴发户，我觉得没有意义”，这难免令人想到是暗讽“车狂”郭富城和“车痴”周杰伦。

周杰伦拥有十五辆名车，包括名闻天下价值约二百五十万元的“蝙蝠车”和九百五十万元的奔驰超级跑车，而郭富城名下的车，连家里六个车位也不够用，其中最贵的是

车价达一千二百万的幽灵之子。

出道十五年的王力宏出名节俭，不但一年买不到二至三件新衫，甚至去年生日，他送给自己的礼物竟是只花一万五千元在网上买的二手车，亦是他唯一买过的车子，省钱得令人咋舌。虽然王力宏住在台北市国庭豪宅，但“家徒四壁”，只有一张床、一部计算机和音响器材，连录音室的吸音棉也是亲手DIY。王力宏说：“我的个性比较节省，不爱乱花钱。”他宁愿拿钱帮助有需要的人，目前已助养了二十个小孩，他笑着说：“最大竞争对手是领养三十个小孩的小S，希望有一天可以超过她。”

六安上演淘汰赛 冠军谁主沉浮

由安徽经济生活频道和启航生态油携手打造的大型求职真人秀节目“我是冠军，志在必得”在六安启航总部进行了一场确定赛，剩下的20名选手将进行下一轮培训课程。随着“百万年薪寻觅杜拉拉”的继续进行，比赛的竞争程度也是可想而知的激烈，而赞助厂家对这些现实版的“杜拉拉”们却有着很高的期待。

拉爵酒庄进驻合肥

由浙江重金打造的合肥首个“红酒主题”——拉爵酒庄，近日在位于繁华大道上的碧湖蓝庭小区外落成。

据悉，此酒庄依照国际一流主题化酒

庄标准建设，更是合肥目前唯一的“红酒主题”会所，该会所在专门为高端商务人士提供新型社交平台的同时，还为红酒爱好者提供品尝国际顶级标准红酒的个性化空间。

拉爵酒庄，不仅有来自法国、西班牙、意大利、澳大利亚、智利、南非等著名产酒国家的100%原瓶原装进口葡萄酒，同时酒庄拥有大型的地下恒温、保湿仓储仓库，保证产品品质始终稳定。

琴港演艺快讯
QINGANG YAN YI KUA I XUN

全面网罗艺术精英 快速更换演出阵容

琴港演艺广场(1999.10.8-2010.10.8)
十一周年庆典之际，为感谢新老朋友们的关心和支持，即日起隆重推出**买票一张赠送价值30元门票一张(每晚仅限前60人)活动**。抢座热线：**4294416**

每晚9:18分主持人阿蒙、大成、双双与您相约！不见不散！

中国琴港文化传媒有限公司
合肥琴港演艺广场

地址：合肥市长江东路1143号(古井假日酒店对面)
电话：0551-4294416 传真：0551-4294999
http://blog.sina.com.cn/u/1260310847
E-mail: qgyy19991008@126.com

琴港演艺论坛：www.qgyy8.com 琴港人的演艺社区，欢迎交流！